



В Вологодской области вынесен приговор в отношении местных жителей, виновных в убийстве знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Вытегорского района. Алексей Мосин и Александр Семушин признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). Следствием и судом установлено, что в середине ноября 2009 года в доме деревни Конецкая Вытегорского района в ходе ссоры после совместного распития спиртных напитков Мосин и Семушин кухонным ножом, металлической кочергой и деревянным поленом нанесли знакомому множественные удары в шею, голову, грудь и спину. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. Его тело злоумышленники с целью сокрытия следов преступления вынесли в кладовку дома. Приговором суда Мосину назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы, Семушину – 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544275>